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Zniceny travnik po fotbalovém utkani byl v ramci postupného
osetrovani ohranicen paskou natazenou kolem tri tyci tak, ze

vznikl trojuhelnik. Jeho obvod byl 65 metru. Jedna jeho strana byla
presné o 12 metru delSi nez druha a o 8 metru kratsi n|ei treti strana.
Urcete délky stran trojuhelniku.

Malir se chysta namalovat komin na platno, které je Siroké 100
cm. Kdyby ho namaloval doprostied, obraz by se rozpadl na dvé
samostatné c¢asti a pusobil by nehezky. Malif chce vyuZit optimalni
umisténi v plose obrazu a umistit komin na pravou stranu do tzv.
zlatého fezu, ktery vznikne tak, Ze mensi cast Sirky platna je k té vétsi
casti ve stejném pomeéru jako vétsi cast k celé Sirce platna. Jak ma
platno rozdélit?
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Stit modelu domu ve tvaru rovnoramenného trojihelniku ma
obsah 240 cm®. Z&kladna tohoto trojihelniku je o 28 cm deléi ne?
jeho vyska. Vypocti obvod stitu modelu domu.

Vybéh pro slepicky ma tvar obdélniku. Jedna jeho strana je o 12 m delSi nez druha. Zkratime-li
del$i o 8 m a zaroven prodlouzime krat3i o 7 m, vzroste obsah o 26 m”.

Ukol
Jaké jsou puvodni rozméry vybéhu?
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